
Mexp ocHoBHoro (opranraoeaHHoro nrranun) 4an o6yvanqxxcn o6r4eo6paaoBarerbHbrx
opraxraa4nfi e nepByto cMeHy L-4 xn.5-11 xn. (4ena us ruaaoo6ecneqeHHbtx cervrefi)

4EHb 20 3aerpax
29.O9.2O23 r 3aerpax 1

Nq peq. 'lpr4eM nhullr, xarlrexoaaxre 6llo4a Macca

noouuu (r)
6enxu, r +(xpbr, r /rreBoAbr, r ){ (xxan)

234/M Koraera Mopnvox c

MacnoM c.nilBoqHbtM

95 12,7 8,56 1o,92 L69,3

L47lM flope xaproQenuxoe 150 3,68 5,09 29,07 L76,52

37elM Hanurox xoSeilHurfi na

MO.nOKe

200 3,23 2,5L 20,67 118,89

Xne6 nueHh.{Hurfi 30 2,37 0,3 L4,49 70,5
338/M Opyxr no ce3oHV 100 o.4 o,4 9.8 47

l4roro 3a 3aBrpaK 575 22.42 16,86 84.95 582,2L

Mexp ocHoBHoro (4eyxpaaoeoro nrraHhal gnn o6yuaror4raxcn o6qeo6pa3oBarerbHbtx
opraxugallhfi (Aerh c OB3, chporH, xaAerur h Aern mo6nnusoBaHHbtx po4rarenefi)

AEHb 20

29.O9.2O23r

D

',"4

Ne peq. flpnem nnql, narmenoaanne 6,nn4a Macca

noouuu {r)
6enxn, r {{l4pbr, r y'rreBoAbr, r 3l-l (xxar)

3aerpax 1

Burneqxa B accoprtaMeHre 80 7,84 3,62 46,54 249,79
376/M 9afi c caxaponn 200 0 c 11,09 44,34
Saerpax 2

234/M Kornera Mopnvox c

MacnoM c,nhBoqHbtM

95 !2,7 8,56 to,92 169,3

t47lM flrcpe xapro$enuxoe 1_50 3,69 5,09 29,O7 176,52

37s/M Hanrrox xoQefixurfi xa
MO.40Ke

200 3,23 2,5L 20,67 118,89

Xne6 nu:esnqxurfi 30 2,37 0,3 L4,49 70,5
338/M Opvxr no ce3oHv 100 o,4 Q.4 9,8 47
R Woro 3a 3aBrpaKn 855 30.26 20,48 !42,58 876.34
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